

格力地产就近期部分媒体曲解报道的澄清声明

近日，有部分媒体针对我司管理层人员变动、公司发展规模以及现金流、负债率等方面进行曲解和夸大报道，对公众产生了误导，特作声明如下：

一、关于管理人员离职问题

有媒体称，近期公司副总裁王绪权辞职与业绩下滑有关，“上一位副总裁林强的离职是在 2017 年的 6 月……”均为不实报道。

1. 林强先生 2017 年晋升为公司总裁，不再担任公司副总裁职务，却被个别媒体故意歪曲为总裁“辞职”，这是典型的为博眼球的虚假新闻。

2. 原副总裁王绪权先生自加入公司起，历任属下格力房产公司财务部副部长等职务，2015 年 7 月升任公司副总裁至离职，一直从事资金管理工作，并不分管具体经营性业务。王绪权先生离职系因个人身体原因，公司三大业务板块负责人和财务负责人均未发生变动，不会对公司的经营和发展产生任何影响。

3. 公司一直以来经营稳健，相关业绩请关注公司披露的年报和季报等定期报告。

二、关于规模问题和区域市场比例问题

4. 公司成立之初就制定了“只做品质不做规模”的发展策略，并提出“用见细入微的工业精神，打造房地产精品”的经营理念，贯彻“专注”和“生活”的美学价值沉淀。2009 年公司上市时，房地产行业已高度成熟强手如林，公司坚持不盲目追求规模，不强调高周转，坚持用心用好每一块土地，做好每一个产品，用优质设计和产品质量在社会和公众当中获得高度认可。建设部全国质量现场会曾在我司工地召开，我司项目获得詹天佑奖、全国人居环境范例奖等多个重大奖项，产品质量成为自身独特的竞争力。

5. 公司虽然从未提出行业名次目标，但盈利能力一直处于同行业中等偏上水平。净利率是考查企业盈利能力的重要指标，公司 2018 年净利率在房地产行业 124 家上市公司中排名第 33 名，在 3670 多家 A 股公司中排名第 715 位（数据来源于 iFinD 数据库，下同）。2019 年一季度营业收入增长的同时，净利润同比增长两位数（增长 10.13%，见公司 2019 年一季报）。

6. 我司诞生于珠海，公司的定位就是“立足珠海，重点布局”，从未把自身定位为一家全国布局的公司，公司的主要收入来源自然就集中于珠海。可喜的是公司重点布局的重庆和上海两地市场，现已进入收获期，新产品将陆续投放市场。随着国家粤港澳大湾区战略的实施，珠海在湾区的地位进一步凸显，公司在珠海的投资只会加强不会削弱。

三、关于负债率和现金流问题

7. 房地产行业的特性决定其资产负债率较大多数行业更高，企业在发展阶段经营性现金流呈现阶段性负数是正常情况。在房地产行业 124 家上市公司中，公司 2018 年、2019 年一季度的资产负债率排名均处于中等水平；并且公司偿债能力良好，2018 年、2019 年一季度流动比率排名均在前 5 名，现金比率排名均在前 43 名。

8. 部分媒体提到“公司的账面资金仅 22.4 亿元”，难以偿付公司的总负债，是故意混淆基本财务知识的典型误导性新闻。据统计公司今年年内需要偿付的债务为 6 亿元，公司有足够的备付能力和发展能力。

四、关于信息披露问题

9. 公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）。公司有关宣传以本公司官方网站（www.greecd.com）为准。

